

经中央军委主席习近平批准 军队抽组医疗力量承担武汉火神山医院医疗救治任务

新华社北京2月2日电 经中央军委主席习近平批准，军队抽组1400名医护人员于2月3日起承担武汉火神山新型冠状病毒感染肺炎专科医院医疗救治任务。



2月2日，空军大型运输机抵达天河机场后，机组成员一起为“武汉加油”。
新华社发

空军8架飞机紧急空运军队支援湖北医疗队抵达武汉

新华社武汉2月2日电 按照中央军委命令，空军2日凌晨出动8架大型运输机，分别从沈阳、兰州、广州、南京起飞，向武汉紧急空运795名军队支援湖北医疗队队员和58吨物资，上午9时30分全部抵达武汉天河机场。这是继汶川、玉树抗震救灾之后，空军参与非战争军事行动同时出动大型运输机数量最多的一次。

2日凌晨1时30分，中部战区空军航空兵某师8架大型运输机，先后从某军用机场冒雨起飞，凌晨4时开始分别抵达沈阳桃仙机场、兰州中川机场、广州白云机场、南京禄口机场。在上述4地完成医疗人员和物资装载之后，8架大型运输机再次升

空飞赴武汉。上午8时55分开始，8架大型运输机每间隔5分钟依次降落在武汉天河机场。

疫情就是命令，空军勇往直前。连日来，空军坚决贯彻习主席重要指示，闻令而动，勇挑重担，当好疫情防控的先锋队突击队，全力打赢疫情防控阻击战。执行这次紧急任务的空军航空兵某师，先后出色完成汶川、玉树抗震救灾和抗击冰雪雨冻灾害等任务，并在除夕紧急空运3支军队医疗队驰援武汉，具有丰富的遂行非战争军事行动经验。作为先行驰援武汉的3支军队医疗队之一，空军军医大学所属西京医院、唐都医院、986医院的医务人员，均具有丰富的防控

治疗传染性疾病经验，在此次疫情防控中发挥重要作用。

带队执行任务的空军航空兵某师副师长王全胜介绍，该师受领任务后，全体官兵全力以赴到紧急空运任务中来，争分夺秒制定紧急输送预案，精心挑选机组人员进行科学编组，详细规划飞行航线、判明航线天气，确保飞机和机组均以最好的状态投入到空运任务中。为尽快将医疗队员和物资运抵武汉，在完成飞行前各项准备后，8架大型运输机在后半夜起飞，机组人员发扬不怕疲劳、连续作战的优良作风，克服航路中的不利因素，将医疗队员和物资安全送抵目的地。

口罩能否供应上？物资缺口有多大？

——工信部有关负责人回应防疫物资保障热点话题

聚焦疫情防控

新华社北京2月2日电 疫情还在持续。口罩产能恢复多少、物资存在多大缺口、如何调配监督，备受关注。在2日工信部举行的新闻发布会上，工信部有关负责人就物资保障做出回应。

口罩产能恢复至60%
医用N95口罩仍紧缺

根据工信部掌握的情况，目前国内口罩企业产能恢复率在60%左右。但医用N95口罩仍然紧缺。

“目前国内口罩一天产量超1000万只，医用N95口罩每天产能60万只。”工信部消费品工业司副司长曹学军说，N95是指过滤效率达95%标准的口罩，分为工业防尘和医用两类，以医用防护更高，生产要求、环境和标准也更高。

她说，1月24日以来，武汉向医疗机构保障组提出了多个批次的物资需求，医用N95口罩缺口仍较大。

工信部表示，将聚焦重点骨干企业产能挖掘，狠抓复工达产，协调解决原材料、关键零部件等供给问题，动用中央储备来保证重点地区需要，竭尽全力保障供应。

医用防护服产能达2万件 消毒用品有保障

工信部称，目前最紧缺的医用防护服供给正不断攀升。工信部新闻发言人黄利斌说，到2月1日我国医用防护服产量已达2万件，与1月28日的0.87万件相比增幅明显，目前生产基本用于湖北。

除了医用防护服，百姓需求较高的红外体温检测仪、消毒杀菌用品等产能也在大幅回升。记者从蓝月亮了解到，蓝月亮第一时间加班加点生产，并调集了512万余元抑菌洗手液、含氯漂白水等产品运往湖北，同时明确要求各销售渠道、产品不得涨价销售。

“我们统计的消杀企业433家，其中84消毒液企业95家，平均开工率60%，日产量1579吨。”工信部原

材料司司长王伟说，手消毒液每天产量已达140吨左右，医用酒精日产能407吨，红外体温检测仪复产50%左右，且都在逐步提高。

医疗设备产能也在扩张。1月30日，联影医疗技术集团有限公司首批医学影像设备抵达武汉火神山医院。据悉，此次提供的设备可在1分钟内完成患者的肺部扫描。目前联影在武汉、上海各基地备货充足。迈瑞医疗制造中心已提前开工，确保呼吸机、监护仪、除颤仪等急救设备供应，已连续几批将医疗设备安装到防疫一线。工信部称，医疗物资保障已经取得一定进展。

确保防疫物资生产调运全程可控

黄利斌说，联防联控机制物资保障组根据武汉疫情防控需求对医用防护服、医用N95口罩、医用护目镜、负压救护车及相关药品实施统一管理、统一调度。工信部已向部分重点

医用物资生产企业派驻特派员工作组，并将当天生产的重点医疗物资统一交由收储企业运输，定时调度、追踪

运输物流和到货情况，实施闭环管理，确保防疫物资生产调运全程可控。

工信部最新数据显示，截至2月1日24时，国内生产企业累计向湖北发送医用防护服13.6万件，已抵达11.7万件；医用N95口罩发货13.4万只，已抵达13.1万多只；护目镜包括医用隔离面罩发送18.8万个，已运抵11万个。

此外，工信部已组织开发了国家重点物资保障平台，对医用防护服、口罩等7大类21个小类的重点医疗物资实施在线监测。截至1月31日，共有400余家企业入库，超过300个企业每天实时更新数据。下一步，平台将优化建设重点医疗物资供需平衡和调度功能，切实支撑好重点物资保障工作。

加大国际采购和技术支持 全力保障市场需求

1月31日，CK258、MU5042、MU5052先后从韩国首尔飞抵中国上海，搭载阿里巴巴海外直采的超过50吨口罩等医疗物资。目前这

批物资已运送至一线医院。

拼多多联合中国邮政、顺丰速运开辟了直达湖北省12个地级市、27个县的绿色通道，打通物流直采直送；海尔集结全球资源捐助防疫物资，免费为疫区开通救援物资运输通道和物流服务……生产企业积极复工的同时，平台企业加大国际采购，全力保障市场需求。

发布会上的数据显示，仅1月30日当天，我国口罩进口量超过2000万只。

此外，科技企业通过数据、人工智能等技术应用，也在全力助力疫情防控。近日，北京清河火车站落地应用了百度的AI多人体温快速检测解决方案，基于AI图像识别技术和红外热成像技术，可在一定面积范围内对人流区域多人额头温度进行快速筛选及预警。

工信部表示，将加大力度推动国际采购，打通国内外国际标准对接与转换，紧急协调用好出口等医疗物资，并要求科技企业加大大数据支撑服务疫情防控力度。

通过上虞区慈善总会，以浙江世纪华通集团股份有限公司的名义，向武汉市防疫一线的医护人员送上一份爱心。

疫情当前挺一线，党员干部做表率

与此同时，绍兴市总工会连续几天累计下拨防疫慰问金95万元，重点用于慰问因疫情防控需要坚守生产岗位的企业一线职工、参与疫情防控的一线工作人员等。

绍兴市总工会党员干部踊跃报名参加“驰援一线、同行防疫”市直机关党员应急突击队，截至1月31日晚，已有17名党员干部报名。加入应急突击队后，这些党员将随时根据需要支持重点区域、重点社区、重点时段或重点部门、临时突发性防疫工作。同时，市总工会35名在职党员已向居住地社区（村）报到。两天来，已有10余名党员干部陆续走上所在社区疫情防控一线。

萧山供电：哪里任务重 党员往哪冲

2月1日，农历正月初八，按往年惯例，这是许多工厂企业开门复工的日子。

今年受新型冠状病毒疫情影响，原本忙碌热闹的街道行人寥寥。

早上7点45分，国网杭州市萧山区供电公司输电运维人员吴雨泽从家里出发，穿上工作服、戴上防护口罩，对110千伏湘湖变电站的电力电缆开展检测，确保为城区供电的重要电缆线路可靠运行。这已经是吴雨泽在这个特殊的春节，值班第5天了。

每次出门前，吴雨泽的妈妈总会不厌其烦地叮咛：“出门一定要戴口罩，别去人多的地方，回来要记得

洗手……”

因为疫情，这个春节吴雨泽的家人都待在家里没有出门。而他却“闲不住”，常往单位跑，奋战在抗疫保电一线。

问起吴雨泽为什么这么执拗，他拿出一份倡议书，这是一份萧山区供电公司党委发布的致全体共产党员倡议书，号召公司党组织发挥坚强战斗堡垒作用，党员发挥先锋模范作用。

“在抗疫保电期间，党员们总是冲在最前头，哪里任务重，他们就往哪里冲。这些我都看在眼里，他们用实际行动树立了最好的榜样，也让我更加坚定了自己的初心和使

命。”吴雨泽说着，紧了紧自己的安全帽。

连日来，在萧山区第一人民医院、萧山区疾控中心等定点医疗机构和保电场所，国网浙江电力（萧山）红船共产党员服务队始终冲在战“疫”一线，用自己精湛的技术和严谨的态度做好重点用户的电力保障工作。面对来势汹汹的疫情，党员们冲在前头、干在前头，像一面鲜红的旗帜，引领着大伙。

在这疫情蔓延的寒冷季节，萧山区供电公司党员带头，谱写红色乐章，汇聚更多力量，共同守卫着那一方光明，等待春暖花开的时节。

蔡敏燕 李俊

常山：疫情防控交通先行



1月31日凌晨3点，为了守好浙江西大门，常山县交通路政执法人员会同卫健、交警等部门共20人，兵分4组在320国道常山县超限运输检测站（白石）和球双线两处省际卡点，对过往车辆做好车辆和人员的信息登记、体温测量等疫情防控工作。

谢那你 徐莹

纪元集团等九家公司破产财产拍卖会延期举行的公告

为响应国家加强新型冠状病毒肺炎疫情防控工作，原定于2020年2月7日（星期五）上午10时整在江山市香江饭店二楼会议厅举行的纪元集团等九家公司破产财产拍卖会延期举行。具体拍卖时间本公司将重新发布《拍卖公告》，敬请关注！

咨询电话：0570-3080023 3085485

公司地址：衢州市智慧新城（西区）花园东大道158号外运大楼7楼

浙江嘉泰拍卖有限公司

二〇二〇年二月三日

声 明

我公司发现市场上存在印有“浙江古越龙山绍兴酒股份有限公司”名称、“古越龙山”注册商标的VIP贵宾卡，详见本声明所附图片。该等VIP贵宾卡的制作、销售，并未经过我公司授权。

为保护广大消费者的合法权益，维护我公司的良好商誉，我公司特严正声明如下：

1.未经我公司授权，任何单位和个人不得使用“浙江古越龙山绍兴酒股份有限公司”名称、“古越龙山”注册商标，不得擅自制作、销售印有“浙江古越龙山绍兴酒股份有限公司”名称、“古越龙山”注册商标的VIP贵宾卡，否则，我公司将依法追究相关行为人的法律责任。

2.若有单位或个人持有如本声明所附图片所示的VIP贵宾卡，请立即与我公司联系，以便我公司了解相关情况，及时采取相应措施。

我公司联系电话：0575-85172643

特此声明

浙江古越龙山绍兴酒股份有限公司

2020年2月3日



VIP贵宾卡提供说明及流程：

①VIP贵宾卡使用时，直接扫描贵宾卡上的二维码，进入接受流程界面，根据提示输入开屏信息、输入密钥、填写收货人姓名、地址和联系方式后提交。提交成功后，该卡自行停止。

②本公司将根据客户填写的收货地址，通过快递方式寄出。

③本公司将根据客户填写的收货地址，通过快递方式寄出。

④本公司将根据客户填写的收货地址，通过快递方式寄出。

售后服务热线：0575-85176099 8840207

售后服务热线：0575-85176099 8840207

售后服务热线：0575-85176099 8840207